
 

VERBALE DEL 12 GIUGNO 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 12 del mese di Giugno si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 837786 del 30/05/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio e Viscuso.  Risulta assente il 

consigliere Tusa. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario il consigliere Viscuso. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente comunica che poiché è assente il consigliere Tusa, l’elezione del Presidente della Commissione 

Mare e Costa verrà posticipata. 

Il Presidente chiude la discussione generale e propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Orilia 

e Serio. Il consiglio approva all’unanimità. 

Si passa al III punto iscritto all’O.d.G. Atti Ispettivi. 

Il consigliere Marchese chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 74624 del 26.01.2018 e il consiglio 

approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Derattizzazione presso quartiere Sperone e il consigliere 

Marchese la descrive ampiamente sottolineando che il quartiere versa in uno stato di degrado igienico sanitario 

che accentua il rischio di salute degli abitanti. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:40. Risulta assente alla 

votazione il consigliere Tusa. 

Il consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 811984 del 23.05.2018 e il consiglio 

approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Vigile di Quartiere e il consigliere Guaresi la descrive 

ampiamente sottolineando che la sicurezza rappresenta uno dei diritti primari dei cittadini di una società civile 

e la figura del vigile potrebbe essere la giusta figura al fine di favorire la sicurezza, prevenendo e reprimendo 

atti di inciviltà. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:50. Risulta assente alla 

votazione il consigliere Tusa. 

Il consigliere Scarlata chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 1762147 del 16.11.2017 e il 

consiglio approva. 

 

 



 

 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Richiesta rifacimento manto stradale in via M. Cipolla – tratto 

tra via P. Randazzo e via G. Mignosi e il consigliere Scarlata la descrive ampiamente sottolineando che il 

tratto stradale versa in pessime condizioni ed è altamente transitato da numerosi camion e autovetture, poiché 

la presenza di buche è pericoloso chiede che la mozione venga approvata favorevolmente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 11:10. Risulta assente alla 

votazione il consigliere Tusa. 

Alle ore 11:00 il Presidente Greco chiude la seduta. 

 

                             Il Segretario                                  Il Presidente  

                       Giacomo Viscuso                                                                              Mario Greco 

                     Firmato in originale                                                                        Firmato in originale 

 

 


